

質 疑 応 答

業 務 名 令和7年度性の多様性に関する企業等への専門家派遣事業業務委託

質問内容	回 答
【質問1】 研修会の実施におきまして、想定している研修時間はありますでしょうか。	【回答1】 研修会の実施時間については、全体として60分以上を想定しています。
【質問2】 研修会は何回開催予定でしょうか。	【回答2】 1回以上です。